



我们离你最近

淮安蓝天救援队队员在现场开展救援行动。  
(图为受访者提供)

## 逆水而行 闻汛而动

### 淮安蓝天救援队驰援河北涿州

本报讯 昨日凌晨1点半,淮安蓝天救援队6名队员集合出发,前往京津冀地区,参与抗洪救援。

7月29日开始,京津冀等地持续遭遇强降雨袭击。7月31日下午3点,江苏省蓝天救援队协调中心发布备勤通知:全省蓝天救援队即刻准备,随时做好前往京津冀地区抗洪救援。淮安蓝天救援队队长张云介绍,接到江苏省蓝天救援队协调中心备勤通知后,淮安蓝天救援

队全体队员立刻行动起来,积极准备。7月31日晚上11点半,江苏省蓝天救援队协调中心发布救援队员集合正式通知,淮安蓝天救援队已有近20名队员第一时间报名申请参与本次前往京津冀地区抗洪救援行动。

昨日凌晨1点半,淮安蓝天救援队6人在队部集合完毕,连夜出发前往京津冀地区。参与本次行动的6名淮安蓝天救援队队员分别为罗晓晖、徐卫卫、汪永

辉、张明亚、张津铭、张永军。其中,罗晓晖、徐卫卫、汪永辉、张津铭等队员曾参与过2021年河南抗洪救援行动。罗晓晖、徐卫卫、张津铭等3名队员为退役军人。“对于这群老兵,这是一个特殊而难忘的‘八一’礼物,更期盼着队员们平安归来!”张云说。截至发稿,淮安蓝天救援队队员已经顺利抵达救援点河北涿州,与兄弟城市的蓝天救援队队员会合,全面投入到救援工作中。

据张云介绍,本次跨省救援行动,从设备配置到救援指挥,淮安蓝天救援队全面尝试推进智慧救援模式。本次前往河北涿州的6名队员携带有冲锋舟、无人遥控船、热成像无人机等智能化救援设备,还配有车载指挥系统,可以与淮安蓝天救援队队部实时连线对接,第一时间反馈救援现场情况,及时商榷现场救援方案和措施。

■融媒体记者 秦艳艳

## 家有喜事

# 淮报印记

结婚启事  
生日祝福  
升学祝福  
乔迁之喜  
深情告白

刊登热线  
13952388991  
微信同号